



### QUESITO

Informazioni in merito al versamento che deve essere effettuato su piattaforma Pago Pa:

- sul portale non vi è una causale specifica per il versamento di una garanzia provvisoria per asta pubblica;
- sul bando viene specificato di inserire la seguente causale: "garanzia provvisoria per asta pubblica per la concessione in uso di immobile adibito a bar ristoro di proprietà comunale sito nei giardini di Piazzale Longo in Riccione", questa dicitura è troppo lunga e il portale nella casellina "note" non la accetta.

### RISPOSTE

Procedere al versamento tramite la piattaforma informatica PagoPA presente sul portale del Comune di Riccione utilizzando il Versamento Spontaneo al seguente link:

<https://riccione.comune.pluginpay.it/Integrazioni/AvvisoSpontaneoPAAnonimo>

Depositi Cauzionali

Inserire nelle Note la causale "Asta Concessione immobile P.le Longo"

Procedere al pagamento come da indicazioni sul portale.

Stampare la ricevuta del versamento e inserirla all'interno della busta A

### QUESITO

A quanto ammonta l'attuale canone di concessione da parte dell'O.E. uscente?

### RISPOSTE

Per l'anno 2023, fino al 15.10.2023, è stato corrisposto un ammontare pari ad euro 11.560,00 oltre Iva per complessivi euro 14.103,20.

### QUESITO

Chiarimenti in merito a:

Tipo di licenza : Bar, Bar con piccola ristorazione ecc...

Licenza solo estiva o anche annuale?

Possibilità di occupazione di eventuali superfici esterne.

### RISPOSTE

Attività svolte nell'immobile adibito a bar ristoro:

- licenza per l'esercizio di somministrazione di alimenti e bevande comprese quelle alcoliche di qualsiasi gradazione, a carattere stagionale (per il periodo previsto dall'ordinanza sindacale vigente).

- occupazione superfici esterne adiacenti previa apposita richiesta all'Ufficio competente e pagamento del canone unico patrimoniale.